
A budapesti Gellérthegyre g®zsiklót akarnak építeni. A hegy 
sú
sa 84 m-rel fekszik magasabban a hegy lábánál.

Az egyenes lejt®j¶ pálya egész hosszúsága 140 m. Fel és lefelé két egyenl® súlyú ko
si közlekedik, melyek egy drótkötél

közvetítésével egy 
sigán függenek. Egy-egy ko
siban 40 ember fér el. Legnagyobb terhet akkor visz a sikló, mikor a

fölfelé men® ko
si teljesen megtelt, a lefelé men® pedig üres. Mindegyik ko
si súlya 50 q. Egy ember átlagos súlya 70 kg.

A vassíneken a gördülési súrlódási együttható 0,005. Számítsuk ki, hogy hány lóer® hatásképességgel dolgozó g®zgépre

van szükségünk, ha egy menet egy per
zig tart. (A kötél merevségét és súlyát, a 
siga tehetetlenségi nyomatékát, a

leveg® ellenállását ezen közelít® számításnál elhanyagoljuk.)
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